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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 

 

Ao décimo primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às dez horas e quarenta 

minutos, no auditório do bloco de professores do Centro de Ciências Exatas e Naturais, Campus 

UFERSA Mossoró, lado leste, reuniu-se o Conselho do Centro de Ciências Exatas e Naturais – 

CCEN da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do Diretor do 

Centro, Rafael Castelo Guedes Martins. Estiveram presentes os chefes de departamento: Fábio 

Francisco da Costa Fontes e Luíza Helena Félix de Andrade; os coordenadores de graduação: 

Antonio Gomes Nunes, Jusciane da Costa e Silva, Leonardo Augusto Casillo, Taciano Amaral 

Sorrentino e Zilvam Melo dos Santos; o vice-coordenador de graduação: Daniel Faustino 

Lacerda de Souza; os coordenadores de pós-graduação: Fabrício de Figueredo Oliveira e 

Erlania Lima de Oliveira; o vice-coordenador de pós-graduação: Paulo Gabriel Gadelha 

Queiroz; Representante técnico-administrativo: Lucianna Marylin Batista de Almeida. 

Verificada a existência de “quorum legal”, o presidente do Conselho, professor Rafael Castelo 

Guedes Martins, deu início à reunião saudando a todos e agradecendo as presenças. Em seguida, fez 

a leitura das justificativas de ausências. As conselheiras Adriana Mara Guimarães de Farias e 

Fernanda Freire Lima tiveram suas justificativas de ausência aprovadas pela assembleia. Logo 

após, foi feita a leitura da pauta que constava dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Discussão e 

aprovação da ata 11ª Reunião Ordinária de 2019; Segundo ponto: Discussão e aprovação da ata 1ª 

Reunião Extraordinária de 2019; Terceiro ponto: Discussão e aprovação da ata 10ª Reunião 

Ordinária de 2019; Quarto ponto: Discussão e aprovação da ata 2ª Reunião Extraordinária de 2018; 

Quinto ponto: Discussão e aprovação da ata 4ª Reunião Extraordinária de 2018; Sexto ponto: 

Discussão e aprovação da ata 10ª Reunião Ordinária de 2018; Sétimo ponto: Apreciação e 

deliberação da pauta da 12ª Reunião Ordinária de 2019 do CONSEPE; Oitavo ponto: Outras 

ocorrências. Deliberação: Pauta aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES. Primeiro ponto: Sem 

discussão. Deliberação: Aprovado com uma abstenção. Segundo ponto: Sem discussão. 

Deliberação: Aprovado com uma abstenção. Terceiro ponto: Sem discussão. Deliberação: 

Aprovado com uma abstenção. Quarto ponto: Sem discussão. Deliberação: Aprovado com uma 

abstenção. Quinto ponto: Sem discussão. Deliberação: Aprovado com uma abstenção. Sexto ponto: 
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Sem discussão. Deliberação: Aprovado com duas abstenções. Sétimo ponto: PONTOS CONSEPE. 

1. Apreciação e deliberação sobre processos de renovação de afastamento; Deliberação: Aprovado 

por unanimidade. 2. Apreciação e deliberação sobre Calendário da Pós-graduação 2020.1, enviado 

via memorando eletrônico nº 430/2019 (PROPPG); O professor Paulo Gabriel Gadelha Queiroz 

sugeriu a ampliação do período de matrícula de 13 a 31 de janeiro de 2019 e alteração da rematrícula 

colocando de 10 a 12 de março de 2019. Deliberação: Aprovado com uma abstenção. 3. Apreciação 

e deliberação sobre os Programas Gerais de Componentes Curriculares (PGCC ́s), enviados via 

memorando eletrônicos nº 298/2019 (PROGRAD); Deliberação: Aprovado por unanimidade. 4. 

Apreciação e deliberação sobre errata ao Projeto Pedagógico do Curso de Medicina no campus Mossoró, 

enviado via memorando eletrônico nº 299/2019 (PROGRAD); Deliberação: Aprovado com três 

abstenções. Por trata-se de assuntos semelhantes o Conselho de Centro decidiu deliberar sobre os 

pontos 5 e 6 juntos. 5. Apreciação e deliberação sobre recurso apresentado pelo servidor docente 

Miguel Carioca Neto (23091.014364/2019-74); 6. Apreciação e deliberação sobre recurso 

apresentado pelo servidor docente Thadeu Ribeiro Benício Milfont (23091.014367/2019-90); O 

professor Paulo Gabriel Gadelha Queiroz sugeriu que fosse implementado no SIGGA uma opção 

de lembrete quando estivesse próximo ao prazo de renovação de afastamento. Deliberação: 

Aprovado com uma abstenção. Oitavo ponto: Na oportunidade a professora Luíza Helena Félix de 

Andrade comunicou que encerrou o ciclo do PIBID 2019. O professor Fábio Francisco da Costa 

Fontes informou que o prédio LCC continua sem material de limpeza. O professor Fabrício de 

Figueredo Oliveira divulgou o I Colóquio Potiguar de Matemática que será realizado no período de 

18 a 20 de dezembro de 2019. O professor Rafael Castelo Guedes Martins informou que o 

Mestrado Nacional Profissional em Ensino de Física postergou até agosto de 2020 o processo de 

matrículas. Em seguida, justificou a quantidade de atas na pauta em virtude das consecutivas licenças 

saúde da servidora Carolyne Oliveira Souza. Informou ainda que tais licenças têm sido fator de 

impacto negativo em várias atividades administrativas do centro deixando inclusive pendentes de 

execução por parte da mesma. Comunicou também que a referida servidora solicitou a PROGEPE 

através do processo nº 23091.014369/2019-36  remoção para outro setor, e que por tratar-se de 

processo confidencial não tem maiores informações, apenas que há uma indicação de remoção da 
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servidora feita pela Divisão de Atenção à Saúde do Servidor – DASS. Nada mais havendo a ser 

discutido, o presidente do Conselho de Centro deu por encerrada a reunião. E eu Lucianna Marylin 

Batista de Almeida, Secretária em Exercício do Centro, lavrei a presente ata que será assinada por 

mim, pelo presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada. Mossoró-RN, 24 de 

dezembro de 2019. 
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